
Ouders over mediaopvoeding 
 

Tijdens de Week van de Opvoeding (3-9 oktober 2016) namen 753 ouders deel aan het 
panelonderzoek van GGD Fryslân over mediaopvoeding. Hieronder vindt u de resultaten. 
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Ik praat wel eens met mijn  
kind over mediagebruik 

Ik stel grenzen aan de 
tijdsbesteding aan… 

Beschermen tegen 
gewelddadige beelden of 

grof taalgebruik vind ik lastig 

Over mijn mediaopvoeding 
ben ik… 

 

Wat ik bij mediaopvoeding 
belangrijk vind is… 

Voor veilig internetten 
gebruik ik een…   
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Ik geef uitleg bij media-items  
die mijn kind (nog) niet begrijpt 

Deze media-activiteiten  
doen wij wel eens samen 
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Ja Nee Niet van toepassing
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